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Đạo hàm R′(t) = ⟨1, 2t, 3t24 ⟩ ⇒ R′(2) = ⟨1, 4, 3⟩ ⇒ ∥R′(2)∥ =
√
26.

R′′(t) = ⟨0, 2, 3t2 ⟩, R
′′(2) = ⟨0, 2, 3⟩ ⇒ κ(2) = ∥R′(2)×R′(2)∥

∥R′′(2)∥3 = ∥<6,−3,2∥
26

√
26

= 7
26

√
26
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a) Theo đề D−→a f(A) = 2×fx(A)+0
∥a∥ = 4 và D−→

b
f(A) = 0+4×fy(A)

∥b∥ = 7

Suy ra fx(A) = 4 và fy(A) = 7
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Đặt F (x, y, z) = x3 + 5y2 + 2z − xeyz. Khi đó Fz = 2− xyeyz

Suy ra zx = −Fx

Fz
= eyz−3x2

2−xyeyz và zy = −Fy

Fz
= −10y+xzeyz

2−xyeyz
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fx = b2y2 + a2 + 3x2 + 2x− 3y − 2, fy = 2b2xy + ab− 3x+ 2y

fx(0, 1) = 0; fy(0, 1) = 0 ⇔ a2 + b2 = 5; ab = −2 ⇔ b = ±1, b = ±2

A = fxx = 6x+ 2, B = fxy = 2b2y − 3, C = fyy = 2b2x+ 2.

f đạt cực tiểu tại M(0, 1) khi D(0, 1) = 4 − (2b2 − 3)2 ≥ 0 và fxx(0, 1) = 2 > 0 ⇔
a = −2, b = 1 hoặc a = 2, b = −1
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4 2.5

a) D = {(x, y) | 0 ≤ x ≤ 4, −x ≤ y ≤
√
x}

I =
∫ 4
0

∫ √
x

−x 2xy dy dx
∫ 4
0 y2x

∣∣∣∣
√
x

−x

dx =
∫ 4
0 (−x3 + x2)dx

I = −128
3
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b) Phương trình giao tuyến x2 + y2 = 1, z = 3

Tọa độ trụ 0 ≤ θ ≤ 2π; 0 ≤ r ≤ 1; 3r2 ≤ z ≤ 4− r2

I =
∫ 2π
0

∫ 1
0

∫ 4−r2

3r2 r3dzdrdθ =
∫ 2π
0

∫ 1
0 (−4r5 + 4r3)drdθ = 2π
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Công là tích phân W =
∫
C(y

2 − x2)dx− xdy

Áp dụng ĐL Green W =
∫∫

D(−1− 2y)dA

Theo tọa độ cực W =
∫ π/2
0

∫ 2
0 (−1− 2r sin θ)rdrdθ

=
∫ π/2
0

(
−r2

2 − 2r3 sin θ
3

) ∣∣∣∣2
0

dθ =
∫ π/2
0

(
−2− 16 sin θ

3

)
dθ = −π − 16
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a) Div(F) = 2y − 6e−y, curl(F) = ⟨z, 0, 7x⟩ 0.5

b)Phương trình mặt (S) : z = xey ⇒ zx = ey, zy = xey

Thông lượng =
∫∫
S

F · NdS =
∫∫
D

⟨xy, 4x2 + 6e−y, xyey⟩ · ⟨−ey,−xey, 1⟩dA =∫∫
D

(−4x3ey − 6x)dA

=
∫ 1
0

∫ 1
0 (−4x3ey−6x)dydx =

∫ 1
0 (−4x3ey−6xy)

∣∣∣∣1
0

dx =
∫ 1
0 (4x

3−4x3e−6x)dx = −2−e
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